
Zápisnica 

z 21. zasadnutia  OZ v Čaradiciach,  

konaného dňa 8.12.2017 od 17.34 hod. do 20.30 hod. 

_______________________________________________________________ 
 

Prítomní                       :  Vladislav Uličný- starosta obce 

poslanci                         :  Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Milan Pilc, Vladimír Dávidík  

 

Neprítomní 
ospravedlnení poslanci :   Bc. Soňa Obertová, Mária Bagová, Mgr. Jana Gergelová 

 

Ďalší prítomní              :  Šprláková Alžbeta, -  zamestnankyňa obce 

         JUDr. Uličná Ivanová Michaela – hlavný kontrolór obce 

Verejnosť                     :  Anna Pecherová, Valéria Havranová, Veronika Valkovičová,                                                                    

Ján Bagala, Ing. Marián Pilc, Tomáš Hlatki, Anna Kováčová, Anna Bajzová, Jozef Sarka 

       

Program             1. Otvorenie zasadnutia 

                             2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                             4. Informácia o plnení uznesení 

                             5. Interpelácie 

                6. Plán činnosti OZ na rok 2018 

                7. Inventarizácia k 31.12.2017 

                8. VZN č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce Čaradice 

                             9. VZN č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné stav. odpady          

                            10. VZN č. 4/2017 o nakladaní s KO a drobnými staveb. Odpadmi 

11. Správa o výsledku kontroly č. 7 – Kontrola vybavovania žiadostí o poskytnutie 

informácií                                                                                                                                                                       

podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za rok 2016. 

              12. Správa o výsledkoch ukončených kontrol hlavného kontrolóra obce Čaradice 

              13. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Čaradice na I. polrok 2018 

              14. Rôzne 

              15. Diskusia 

              16. Rekapitulácia uznesení 

              17. Záver  

 

K bodu 1 : Otvorenie zasadnutia 

      Rokovanie OZ otvoril Vladislav Uličný - starosta obce a privítal všetkých  

prítomných.  Na základe prezenčnej listiny starosta konštatoval, že OZ je uznášania schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Overovatelia zápisnice: Milan Pilc, Július Šabík 

Návrhová komisia :        Ing. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík 

Zapisovateľka :              Alžbeta Šprláková 

 

Hlasovanie:       za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová,              

Mária Bagová 

 



K bodu 3 :  Schválenie programu zasadnutia 

 Starosta predniesol program rokovania 21. Zasadnutia OZ Obce Čaradice a uviedol, že 

program je v súlade s pozvánkou. Následne prítomných upovedomil o možnosti doplnenia 

tohto programu a súčasne o podanie návrhu o jeho doplnenie. Sám navrhol doplniť úpravu 

rozpočtu ako bod 14. a Správu o činnosti komisií za rok 2017 ako bod 15. 

Hlasovanie:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

 

Schválený program rokovania: 
              1. Otvorenie zasadnutia 

                             2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

                3. Schválenie programu zasadnutia OZ 

                             4. Informácia o plnení uznesení 

                             5. Interpelácie 

                6. Plán činnosti OZ na rok 2018 

                7. Inventarizácia k 31.12.2017 

                8. VZN č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce Čaradice 

                             9. VZN č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné stav. odpady          

                            10. VZN č. 4/2017 o nakladaní s KO a drobnými staveb. Odpadmi 

11. Správa o výsledku kontroly č. 7 – Kontrola vybavovania žiadostí o poskytnutie 

informácií                                                                                                                                                                       

podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za rok 2016. 

              12. Správa o výsledkoch ukončených kontrol hlavného kontrolóra obce Čaradice 

              13. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Čaradice na I. polrok 2018 

              14. Úprava rozpočtu k 31.12.2017 

15. Správa o činnosti komisií za rok 2017 

16. Rôzne 

              17. Diskusia 

              18. Rekapitulácia uznesení 

              19. Záver  

 

 

K bodu 4 : Informácia o plnení uznesení 

     P. starosta informoval o plnení uznesení prijatých na 20. Zasadnutí OZ Obce Čaradice, 

konaného dňa 25.9.2017. Čo sa týka pozemkov v areáli ZŠ p. starosta podal návrh na obnovu 

dedičského konania na Okresný súd v Nitre a Žiari nad Hronom. Jednotlivé parcely sa však 

budú dať zapísať až po vytvorení geometrického plánu zvlášť za každú parcelu. P. starosta 

oslovil p. Bokníka aby zapojil podružné meranie na unimobunku, čo sa bude realizovať na 

budúci týždeň. Od 18.12 2017 má prebiehať rekonštrukcia WC na OcÚ. P. starosta 

informoval o stretnutí s majiteľmi PPD Inovec, na ktorom rokovali o silážnej jame. 

Momentálne ju nevyužívajú ale aj tak nebudú súhlasiť s jej predajom. Poslanec Šabík 

pripomenul, že keď je silážna jama v našom vlastníctve, PPD Inovec sa nemá čo vyjadrovať. 

Navrhol aby sa obec poradila s právnikom. P. starosta to prisľúbil. Ďalej p. starosta 

informoval že pivnica budovy ZŠ je suchá, je tam drenážna jama a v nej je umiestnené 

čerpadlo s plavákom. Cena montáže pre osvetlenie ešte nie je vypracovaná, p. starosta sľúbil 

informovať poslancov po jej obdržaní.  

     Obec Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v z.n.p. berie 

na vedomie informáciu o plnení uznesení z 19. Zasadnutia OZ obce Čaradice zo dňa 

30.6.2017. 

Hlasovanie:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 



                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

  Bagová 

 

K bodu 5 : Interpelácie 

       Do diskusie sa už nikto nezapojil. 

 

 

K bodu 6 : Plán činnosti OZ na rok 2018 

 P. starosta predložil Harmonogram zasadnutí OZ v Čaradiciach na rok 2018. Poslanec 

Pilc pripomenul, aby termíny zasadnutí boli orientované na piatok, lebo sa ich môžu zúčastniť 

aj občania, ktorí sú cez týždeň pracovne mimo obce.  

Obecné zastupiteľstvo 

hlasovaním:   za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

  Bagová 

schválilo Harmonogram zasadnutí OZ Čaradice na rok 2018 s termínmi v piatok. 

 

K bodu 7: Inventarizácia k 31.12. 2017  

 P. starosta predložil Rozhodnutie o zriadení inventarizačnej komisie pre vykonanie 

inventarizácie majetku, záväzkov a vlastného imania so stavom k 31.12.2017. Starosta 

oznámil, že v zmysle zákona 431/2002 Z.z. o účtovníctve je nutné vykonať inventarizáciu 

majetku, záväzkov a vlastného imania so stavom k 31.12.2017 a zároveň určil zloženie 

inventarizačných komisií. P. starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo zloženie inventarizačných komisií pre vykonanie inventarizácie majetku, záväzkov 

a vlastného imania so stavom k 31.12.2017  

 

K bodu 8: VZN č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce Čaradice 

 P. Šprláková predložila VZN č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce Čaradice 

a opýtala sa poslancov, či dostali mail a sú oboznámení s obsahom tohto VZN. Poslanci 

odpovedali áno. Opýtala sa ich, či majú pripomienky k tomuto VZN. P. starosta navrhol, aby 

sa do VZN č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce Čaradice dopísala účinnosť okrem 

roku 2018 aj na ďalšie kalendárne roky, s čím poslanci súhlasili. P. starosta dal o návrhu VZN 

č. 2/2017 hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 



schválilo Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2017 o miestnych daniach na území obce 

Čaradice. 

 

  

 

K bodu 9: VZN č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné staveb. odpady 

 P. Šprláková predložila VZN č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné stavebné 

odpady na území obce Čaradice a opýtala sa poslancov, či aj s týmto VZN mali možnosť  sa 

oboznámiť. Poslanci odpovedali áno. Opýtala sa ich, či majú pripomienky k tomuto VZN. P. 

starosta navrhol, aby sa aj do VZN č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné stavebné 

odpady na území obce Čaradice dopísala účinnosť okrem roku 2018 aj na ďalšie kalendárne 

roky, s čím poslanci súhlasili. P. starosta dal o návrhu VZN č. 3/2017 hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:   za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2017 o miestnom poplatku za KO a drobné 

stavebné odpady na území obce Čaradice. 

    

K bodu 10: VZN č. 4/2017 o nakladaní s KO a drobnými stavebnými odpadmi 

 P. starosta informoval poslancov o tom, že tento rok NR SR schválila nový zákon 

o nakladaní s KO a drobnými stavebnými odpadmi a bolo potrebné zmeniť doteraz platné 

VZN č. 2/2016 o nakladaní s KO a drobnými stavebnými odpadmi. Nakoľko poslanci nemali 

pripomienky, p. starosta dal o návrhu VZN č. 4/2017 hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo 

hlasovaním:   za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo Všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2017 o nakladaní s KO a drobnými stavebnými 

odpadmi na území obce Čaradice.    

 

K bodu 11: Správa o výsledku kontroly č. 7 – Kontrola vybavovania žiadostí 

o poskytnutie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 

k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

za rok 2016 

 JUDr. Uličná Ivanová oboznámila poslancov s výsledkom kontroly č. 7 – vybavovanie 

žiadostí o poskytnutie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 

k informáciám. Keďže poslanci nemali pripomienky, p. starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 



berie na vedomie Správu o výsledku kontroly č. 7 – Kontrola vybavovania žiadostí 

o poskytnutie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov za rok 2016.  
 

K bodu 12: Správa o výsledkoch ukončených kontrol hlavného kontrolóra Obce 

Čaradice  

 JUDr. Uličná Ivanová predložila Správu o výsledkoch ukončených kontrol. Poslanci 

nevzniesli pripomienky a p. starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

berie na vedomie Správu o výsledkoch ukončených kontrol hlavného kontrolóra Obce 

Čaradice. 

K bodu 13: Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Čaradice na I. polrok 

2018 

 JUDr. Uličná Ivanová predložila Plán kontrolnej činnosti na I. polrok 2018, ktorý 

poslanci prijali bez pripomienok. P. starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Čaradice na I. polrok 2018. 

 

K bodu 14: Úprava rozpočtu k 31.12.2017 

 P. starosta predložil návrh na úpravu rozpočtu – Rozpočtové opatrenie č. 5/2017, 

v ktorom ide o celkovú úpravu rozpočtu k 31.12.2017. Poslanci nevzniesli pripomienky. P. 

starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo úpravu rozpočtu k 31.12.2017 – Rozpočtové opatrenie č. 5/2017. 

 

K bodu 15. Správa o činnosti komisií za rok 2017 

 P. starosta vyzval predsedov komisií, aby predložili správu o činnosti za rok 2017.  

Poslanec Pilc prečítal správu o činnosti  finančnej správy obecného majetku, výstavby 

a územného plánovania za rok 2017, ku ktorej poslanci nevzniesli žiadne pripomienky. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 



berie na vedomie Správu o činnosti finančnej správy obecného majetku, výstavby a územného 

plánovania za rok 2017. 

 

 Poslanec Pilc pripomenul, že žiadal do tejto komisie zaradiť ako člena komisie p. Jána 

Bagalu. P. starosta dal hlasovať. 

Obecné zastupiteľstvo  

hlasovaním:      za: /4/ Július Šabík, Bc. Peter Škvarek, Vladimír Dávidík, Milan Pilc 

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/ 

  neprítomní pri hlasovaní: /3/ Bc. Soňa Obertová, Mgr. Jana Gergelová, Mária 

Bagová 

schválilo členov komisie finančnej správy obecného majetku, výstavby a územného 

plánovania v zložení: predseda - Pilc Milan, členovia: Šabík Július, Bagala Ján. 

 

K bodu 16. Rôzne 

 

16/1 P. starosta na základe viacerých požiadaviek navrhol zaoberať sa zväčšením priestorov 

MŠ, pretože je už teraz veľký záujem o umiestnenie detí. Nárast by bol o cca 7 detí. Prebehla 

diskusia. Ing. Pilc pripomenul že treba vziať do úvahy aj investorov v Nitre, kvôli čomu sa 

sem prisťahujú noví občania. Hlavná kontrolórka JUDr. Uličná Ivanová navrhla spraviť 

prieskum trhu čo by bolo finančne výhodnejšie – zväčšiť súčasnú budovu MŠ, alebo 

investovať do pôvodnej, starej budovy MŠ. P. Bagala navrhol získať vyjadrenie hygienika, 

ktorý presne určí, koľko m2 potrebuje jedno dieťa v MŠ. P. starosta prisľúbil osloviť hygienu 

v Nitre a potom aj projektanta.  

16/2 P. starosta informoval, že na 20. Zasadnutí OZ bol návrh zakúpiť verejné osvetlenie po 

častiach, pretože s investíciou nebolo rátané v rozpočte. P. starosta navrhol vykonať prieskum 

trhu na osvetlenie a montáž a sumu zahrnúť pri tvorbe rozpočtu. Poslanec Pilc pripomenul, že 

na hlavnej ceste v jednom úseku sú svietidlá na druhej strane cesty ako chodník. P. starosta 

povedal, že sa to dá riešiť 2-metrovými výložníkmi a silnejšími svetlami. Poslanec Šabík 

povedal, že netreba riešiť nové osvetlenie, kým nie sú dokončené rozrobené projekty v obci: 

pozemky pod ZŠ, chodník, WC na OcÚ, žľaby, dom smútku. Pani Pecherová reagovala, že 

má skúsenosť o 5.00 hod ráno, keď musí prejsť po ceste bez chodníka potme a aspoň 40 áut 

zatiaľ prejde, je to nebezpečné. P. starosta povedal, že chodník už nie je v riešení obce, ale 

musíme počkať na vyjadrenie. Keď príde, hneď bude informovať občanov.  

16/3 P. starosta prečítal žiadosť p. Valkovičovej o nájom za pozemky pod multifunkčným 

ihriskom. Na areál ZŠ bol vypracovaný jeden geometrický plán a zmluvy sa  nedajú 

samostatne zavkladovať. Takže na každú parcelu je potrebné vytvoriť geometrický plán. P. 

starosta povedal, že v tejto veci komunikuje so Slovenským pozemkovým fondom.  

 

K bodu 17. Diskusia 

 

17/1 Poslanec Pilc nadviazal na verejné zhromaždenie, kde sa prejednávala budova bývalej 

Jednoty. Povedal, že tam bol na obhliadku aj s p. Bagalom a obaja sú za to, aby sa vypracoval 

projekt na obnovu tejto budovy a aj jeho finančné ohodnotenie. P. Bagala sa vyjadril k tejto 

budove, že schodisko je dobre urobené a budova nie je pokrytá plesňou. Myslí si, že búracie 

práce by boli drahšie ako jej obnova, preto treba vypracovať dva projekty: obnova a búracie 

práce, na porovnanie.  

17/2 Ing. Pilc vyjadril svoj názor na rozšírenie MŠ, že s tým súhlasí a tiež pripomenul, či 

obec neuvažuje o kanalizácii. Ak sa budú v obci stavať bytovky, bolo by dobré riešiť to. 

Prebehla diskusia, kam by sa kanalizácia v prípade realizácie napojila.  



17/3 P. Kováčová sa opýtala kedy bude mať odpoveď na žiadosť, ktorú podala už v júni 

a čo bude s návrhom zmluvy. P. starosta odpovedal, že keď to bude možné, aby sa na 

Obecnom úrade stretli aj spolu so Škvarekovými, tak jej zavolá.  

17/4 Poslanec Pilc sa opýtal ako je to s p. riaditeľom školy, ktorý riaditeľ teraz učí 

a dokedy. P. starosta odpovedal že učí p. riad. Kovalčík do 31.1.2018. Poslanec Šabík 

zdôraznil, že je potrebné presne právne zistiť, ako sa má postupovať v prípade p. riaditeľa 

Mikláša, aby obec nedoplácala financie.  

17/5 Poslanec Pilc povedal že znova pripomína aby sa navrhlo VZN o dodržiavaní 

verejného poriadku v parku, aby sa odstránili automobily z verejných priestranstiev 

a navrhuje pridať do VZN dôvod vyhostenia obyvateľa obce: vandalizmus, prostitúcia, 

opakované krádeže. Prebehla diskusia. 

17/6 P. Valkovičová sa opýtala, prečo poslanci odsúhlasili pokládku žľabov na Ružovej 

ulici bez jej súhlasu a ktorá má byť realizovaná pred jej domom. Že ona si to nepraje 

a nesúhlasí s tým. Keď sa majú na tej ulici vybudovať žľaby, tak na druhej strane cesty. 

Prebehla diskusia. 

17/7 P. Sarka sa opýtal p. starostu prečo povolil p. Repiskej, č. d. 43 rozkopať cestu vedľa 

jej domu a položiť tam odpadové potrubie priamo do potoka. P. starosta odpovedal, že je to 

odpad z kuchyne a informoval sa na Povodí Hrona, nemali proti tomu námietky. 

17/8 P. Sarka oznámil, že videl ako Jozef Škvarek kradne drevo z Horných Lúk. P. Šabík 

k tomu uviedol, že po tomto oznámení sa bol pozrieť na miesto, kde p. Škvarek vytrhol zo 

zeme čerešňu o priemere 50 cm, ktorá bola na súkromných pozemkoch. Odtiaľ ju previezol 

pri rybník pod diaľnicu, na pozemky, ktoré užíva. Potom sme privolali políciu. P. Sarka 

vyzval starostu aby p. Škvarek bol predvolaný na poriadkovú komisiu. 

17/9 P. Sarka sa opýtal poslanca P. Škvareka, či má stavebné povolenie na stavbu, ktorú 

stavia na pozemku na začiatku obce, na čo mu poslanec P. Škvarek odpovedal, že to nie je 

jeho, ale kamaráta, ktorému on pomáha. 

 

K bodu 18. Rekapitulácia uznesení 
Vzhľadom na to, že hlasovanie k jednotlivým bodom programu bolo jednoznačné, 

člen návrhovej komisie Bc. Peter Škvarek prečítal rekapituláciu prijatých uznesení, ku ktorým 

poslanci nevzniesli žiadne pripomienky.   

 

K bodu  17: Ukončenie, záver  

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala :                                Alžbeta Šprláková, v.r.         ..................................... 

 

Overovatelia zápisnice :         Milan Pilc                   ......................................    

                                              

                                                Július Šabík                          ....................................... 

 

 

 

 

 

                                                  Vladislav Uličný 

                                                                                    starosta obce 
 

 


